

感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋

的足跡...

臺北慈院

感恩臺北慈院立即處理奶奶化療的副作用，即時挽回奶奶寶貴生命！更感恩化療護理師陳宜君，當天細心發現奶奶休克的狀態立即通報，才得到立即的處理。真的很感謝化療室的護理師在工作量大的情況下，依然保有對病人的耐心與細心！有您，真的是病人之福，給您們一百個讚！

蔡小姐

臺北慈院趙院長有誠鈞鑒：

敝人家兄於日前因肺炎併敗血性休克，住院期間除了要特別感謝趙院長所領導的肝膽腸胃科醫療團隊盡心盡力醫療診治之外，更要特別感謝貴院社會服務室社工師林資菁，為我們家屬積極主動爭取相關的補助事宜，大大的減輕家屬的負擔，充分展現「人傷我痛，同體大悲」的情懷；並且將慈濟「感恩、尊重、愛」的精神灑向病患及家屬，讓我們深刻感受到慈濟的大愛，殊堪嘉許！

陳小姐

臺北慈院諸位菩薩：

我是一個嫁到臺灣的大陸籍女子，先夫年前因健康狀況數度進出貴院，端賴貴院醫療團隊、志工、社工的傾力相助，讓我在心力交瘁的情況下得到莫大的安慰，特別是在先夫臨終前，社工林資菁知道我們經濟拮据，主動伸出援手，幫助我辦理先夫住院相關事宜，更在得知先夫無力回天時，幫忙處理後事的安排，給了莫大的幫助，故在處理好先夫的后事後，特以此信聊表內心萬分感恩之意！敬祝諸位菩薩，功德圓滿。

李小姐